oS oA /BAC = 90°, AB=5,BC =
8 0|1l DACDE = AAHZ4E Y o, nACDE
o] Ylo| & “totofet,

AC = V82-52 = \64-25 = V39
. (DACDE) = V39 x V39 = 39




O 1H 3 22 AATY ABCD 9] 5314
A oAtz BD 7471 €] 712 AE 2 £33
C °4 BD 71| 72| CF ¢] 4ol g
Tatoqet,

=
H -

| 2
> =g 96

==
~

-

Q

~&B

AABD ©f|4] BD = 10
6x8=10x AE, AE = 4.8
o2t AE = CF 0|22
AE+CF =48+48=9.6 °|c}.




Che 13 o) 7k, A= 9] Aol7t 242} 6em , 8cm Q1 AAZER 0]
ith. AHLBD 2t & w, AH + BD 9] 42 1ol

oflh

_-6cm ~ _
D
\
\
\
\
H |
8cm
]
!
/
/
B C
> =13 cm
4
> =gt %Lm

AABD ¢ 23] A

BD = V6% + & = VI00 = 10(cm)

AABD 9] Hol=

%x6x8:%xﬁx10,ﬁ:25_4(cm)
24 74

ﬁJr@:er3 — E<Cm)




4. tand =4 L sin?A - cos” A o L& FarolEk (T 0° < A < 90°
)

4
tanA:I olmg

7,
7 I\
/

\
/I ‘\
arl |
| !
! 1
A /
\1/
4 2 1 2
Sin2A—c052A:<_) _( >
17 17
_ 16‘/_1 15‘/_
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AABCy ollH AC,. = 132 — 52 = 1440] 2.2 AC, = 120°]t}.
T3 j_—g O] 22 cos A 9] g ZTh G AAB,C; 9o AABC

ojnz
AC _AC, _ 12

AB AB, 13




@ sin32° =0.52
© cos34°=0.83
© tan36°=0.73
® 2sin42°=1.34

@ 3cosd44°=2.1

A= At@l(sin) | FApQl(cos) | EHHIE (tan)
31° 0.51 0.86 0.60
32° 0.52 0.85 0.62
33° 0.54 0.84 0.65
34° 0.56 0.83 0.67
35° 0.57 0.82 0.70
36° 0.59 0.81 0.73
37° 0.60 0.80 0.75
38° 0.62 0.79 0.78
39° 0.63 0.78 0.81
40° 0.64 0.77 0.84
41° 0.66 0.75 0.87
42° 0.67 0.74 0.90
43° 0.68 0.73 0.93
44° 0.69 0.72 0.97

Ch "
H =

>
>

0%
L
@

cos44° = 0.72°]| 2 & 3cos44° = 2.16 ©|T}.




2017100 m {1 Ate=f7h oh T Rak 2
1 Hell A 9l Arrte|et 29 o] o7
=7l 2717 62° & f, A S 2R H
AR 7L B X7EA] 9] wolE e
(T, sin62° = 0.8829, cos62° = 0.4695,
tan 62° = 1.8807 = A4tstal, 24 A
Zrejo A ket

]

@ 80 (m) @ 82 (m)
@ 86 (m) @)ss (m)

® 84 (m)

(%0]) = 100sin 62° = 100 x 0.8829 = 88 (m)




th& 18olA AC, CD, DB = 8t O o AL o, x+y o] gk
T-tefet,

G

’

>
> =g 10

x=CT=7,y=DB=3




chi-£ 9] 91310 4219 ABCD 2 291 ASIE. 2421 XD
4cm, BC =8cm, CD =5cm ¥ 1, AB—471°]

I‘II‘

@ 8cm @9cm ® 10cm @ 1lem ® 12cm

B

AB+CD=AD +BC
x+7=6+10
x+7=16

© x=9 (cm)




® 13

@ 4

@) vis

@ V7

@ V5

‘ AB =x

Vi3

VT




11. Al #e] dol7k 213, 5V6, 7V2 9 A2 o] Wole?

@ 35v3 @ 1426 ® 10V78
@7\/% ® 578

~&B

(5V6)2 = (2 VI3)? + (TV2)2 0] B2 71 21 82 516 <]
Aztgolct,

wabA] Yol % x 2 VI3 x 7v2 = 7v26 oIt}

22}




12, ohe T3} 2ol 2AZE ABCD o] o] ¢
5cm,BP = 6cm, CP =4cm ¥

D 3v2cm
@ 3v3cm

), PD ©] 20|18 Fohn?

Aps D
\5cm\___P
//l
6cm 401?\
Ble=— SO
@\/E_)cm ® 5V2cm
® 4+5cm

PD2 + 62 =

52+42 PD = V5cm




13, di7Hile] Zol7t 12 Q) AAztE el Wole?

@® 36 @ 56 ® 64 @72 ® 144

~&B

BAZE T WL o o SHH S Vg o] BE
V2a=12,a = —122‘/_ 6 V2

whebA, A O] Wol= 6v2 x 6V2 = 72 o[tk




D}u 2] o] A7+ ABC o4 AB -BH>
AC CH2 912 o]85}o] CH 9] 3 ?—o}
99

@1 @ 2 ® 3 @ 4 )5

-x2 =5 x=5




© LA Hze] dol7to o u,

@D 23 @3% ® 6V3

o] A=A o] & Az

@ 6 ® 26

V& T @&+ = 3a
o|B & 3qg=9°H a=23V3 |t}

g mA2 Y Zdolt o BEHEAY ALY Zole




16. o 187 Zo] B E7t drem 02
R0 o]zt 3em Q1 YES] Fol=?
@\/gcm @ 5cm
® 5v5cm @ 10cm
® 10v5cm

DO Z&7} 22r = dn(cm) O|BE EHO HIAE-2 2cm

whebd] A2 0] o] j = V32— 22 — V(cm) oI}




17.

t}-& 113} Zho] HithE &lallel= vlje}

S Atole] A&7} 21 m o], vl A % m} g
Sl Hi71E vret & Zhe] 3717t -21m -

15° o] e, S| Eol=?

@ tanl5°m <@>21tan15°m ® sinl5°m
@ 21sinl5°m ® cosl5°m

tan 15° = 2—)“1 o]B & x = 21 tan15°m ©|T}.




18.

og IR e YA

3 ABCD o] A
=DH = 3cm , AH =
m ¥ W, oEFGH 2]

[

_ocm-~
I H D
cm|
E
G
el
B F C

= V32452 = Vv34(cm)
OEFGH = Aol Rz
.. OEFGH = 34(cm?)




19. oS 23 o] HAZE ABCD
o B 7 AD o == At}

A _E
AB=5cm, BC=7cm € W], AA’ED 9] Ilf
Hol? b
v
N
.
22 24 B
® 2—7601112 @ 7cm?
® 7CIH2 @ 4cm?
30
@ 7Cm2

A’E £ xem 2t 514,
AA’ED oA
524+ x2 = (7T-x)?2
14x =49 - 25
12

X = 7(cm)
w2 AA’ED & Holt L x5 1_72 _ ?(cnﬁ) o,




20.

D 4v2cm @)¥3v2cm
@ ¥cm ® ?cm

B

® 2v2cm

AABD 9|45 AB:BD=4V3:BD=2: V3
. BD = 6(cm)

ABCD <]

.. CD=

XA CD:BD=1:V2=CD:6

%5 =3v2(cm)




21. o]%ste F Hel Aozt Z42F 24/2em , 5em ©]al, W ol7F 10em? <1
B P T l7te] 2710
® 30° @ 40° 3)45° @ 60° ® 75°
SEET T S —--_
25/

T A FFAEY ] Hol= 2v2 x5 X sinx = 10

. x=45° o]t}

sinx =

L
V2




22. thg AR o)

D 12v3 @ 14v3 O 16V3 @18«/3

~&B

® 20v3

Ho] 1 6 x 6 x sin 120°
= 6 X 6 X sin 60°
V3

:6X6X7
=183
1843




23.

o 284 d1s
d o, RS o] 4ol

AABC & YAlolw H9] F
otoiat.

dolet. PQ = 8em

E‘]L

Qte] A
m)




24. th2 A PA, PB = ¥ 0 o HAl
olth. /P =60° OA = 4cm & u, PA

o] Zo]i=?
@ 6cm @ T7cm ® 4v2cm
@®)4V3cm ® 3+3cm

PA:AO=1:V3=4:PA o|th
~PA =43
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